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НАПРЯМИ РОЗВИТКУБУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ 
ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
На сучасному етапі, в Україні, розвиток економіки без впровадження 

інновацій просто неможливий. Останнім часом спостерігаються кризові явища 
у ринкових відносинах, які необхідно подолати. Через це гостро постає питання 
про недостатню інформаційну забезпеченість інноваційної діяльності, завдяки 
якій можна вирішити проблеми з оптимізацією технологій і виробництва на 
підприємстві. Разом з тим, важливо застосовувати й інновації для розвитку 
бухгалтерському обліку. 

Вагомий внесок щодо визначення теоретичних і практичних аспектів 
розвитку інновацій зробили вчені-економісти А.О. Касич [3], М.Д. Корінько [4] 
та ін. Проте, важливим є подальше дослідження напрямів розвитку 
бухгалтерського обліку в умовах інноваційної діяльності вітчизняних 
підприємств. 

Відповідно до Закону України «Про інноваційну діяльність» [1] 
інноваціями вважаються новостворені або вдосконалені конкурентоспроможні 
технології, продукція або послуги. Інноваційна діяльність вітчизняних 
підприємств, як специфічний об’єкт обліку, має певні труднощі, які гальмують 
її розвиток, насамперед – недостатній рівень практичного досвіду для її 
ефективного використання. Зауважимо, що вона має високу чутливість до змін, 
вимагає постійного контролю та прийняття управлінських рішень, а отже, існує 
потреба у створенні методики, яка б забезпечувала достовірну інформацію про 
проведення інноваційної діяльності на підприємстві. 

Так, для кожного підприємства важливим є конкурентоспроможність його 
продукції на світовому та вітчизняному ринку. Без оптимізації виробництва, 
створення інноваційної продукції, яка б відповідала критерію «ціна-якість» 
цього неможливо досягти. Тому з цією метою підприємства залучають 
інвесторів, які б зацікавились у цій продукції або вкладають власні кошти. Без 
чіткого плану реалізації це зробити неможливо. А, саме, облік допоможе все 
спланувати та прорахувати, зробити прогнози на найближчий час. 

Система обліку в Україні певною мірою відповідає міжнародним 
стандартам бухгалтерського обліку (МСБО) [5, ст. 348–350], забезпечує облік 
всіх наявних ресурсів на підприємстві та фінансових результатів його 
діяльності. За допомогою неї реалізується безперервна фіксація даних про 
діяльність підприємств і їх витрати, прибутки, облік наявних основних засобів і 
т.д. Проте, в бухгалтерському обліку існують певні недоліки, такі як: 
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відсутність єдиної системи реєстрів обліку та рахунків витрат, доходів 
інноваційної діяльності; наявні реєстри не дозволяють отримати чіткі дані для 
оцінки впровадження інновацій у виробництво; відсутні достовірні дані, для 
того, щоб провести економічний аналіз діяльності підприємств та ін. На 
сучасному етапі розвитку нашої країни, зміни в бухгалтерському обліку мають 
бути більш орієнтовані на світову економіку. Важливо зорієнтувати 
інформаційну інтеграцію бухгалтерського обліку з іншими управлінськими 
функціями підприємств, з метою підвищення ефективності використання 
інформації обліку при прийнятті управлінських рішень і побудові стратегії 
виробництва, що значно полегшить вибір напрямку розвитку підприємства 
керуючим посадам. 

Наголосимо, що в основному фінансування інновацій проводиться за 
рахунок власних коштів. Тому гальмування розвитку відбувається і через 
недостатність грошових ресурсів у власників підприємств. Згідно досліджень 
розвитку України до 2020 р. валовий обсяг експорту та імпорту інноваційної 
продукції збільшиться до 2 разів [2]. Проте це не характерно для українського 
ринку. Через існуючі недоліки, необхідно посилити вимоги щодо обліку та 
аналізу за управлінням інноваційної діяльності на рівні підприємств. Для того, 
щоб України увійшла до світового економічного ринку необхідно досягти 
відповідного технічного розвитку на виробництві. З метою досягнення 
необхідного рівня інноваційного розвитку підприємств потрібно: на 
державному рівні провести ряд заходів, які допоможуть стимулювати 
інноваційну діяльність, а саме, збільшити обсяги фінансових надходжень у 
наукові розробки; створити механізм взаємодії суб’єктів господарювання, що 
допоможе підвищити конкурентоздатність шляхом активного введення 
інновацій у виробництво. 

Загалом, зміни в бухгалтерському обліку мають бути спрямовані на те, 
щоб інтегрувати його в процес управління обліком та економічним аналізом, 
посилити його зв'язок з іншими функціями, які стосуються управління 
підприємства. Це дасть змогу покращити процес виробництва та полегшити 
процес впровадження інновацій. 
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